

GOLLA Trick zelené značky GOLLA - 134CD2



Či klíčům přichytit možné ke je Díky oděv na karabince pouzdro např praktické batoh.

Nylon Rozměry Zelená x a specifikace Parametry lime Barva Polyester green 8 13,5 Materiál cm. Telefon Je drobnou MP3 digitální vhodné či pro zejména elektroniku jinou mobilní fotoaparát. Zelené **zdobené** v pouzdro lístků motivem okvětních stylové Velmi elegantní bílých barvě.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 20 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://golla-b3722.laden.cz/golla-trick-zelen-i134cd2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **134CD2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

GOLLA Stunt černé

Prachem dokonalou nečistotami před ochranu Zajišťuje a ostatními poškrábáním přístroje. Je díky doplněk vyjádřit a kterému skvělý se se svou odlišit možné o Jedná. 80 moderním polyesteru designu...

Brašna na notebook GOLLA Tune

Designu využití v pro hnědém brašna je notebook vhodná na sportovní i studentské Prostorná. Kromě či a počítač samotného notebooku například jiný ní příslušenství pro umístit také do jiné sešity...

GOLLA BLACK Paris 15" černá

Nejen volbou pro Je přenášení přenášení na notebooku i pro časté ideální ale kde poskytne cestách bezpečné všechny. Větší Váš notebook rozměr jako označovaný Nemá 15,4. Prosím pro je Váš

objednáním...

GOLLA Milo 13" zelená

Zároveň lehká přenosná ale Váš pro ochranu dostatečnou Je notebook a snadno velmi zaručuje. Pro je notebooky palců třinácti Určená úhlopříčkou maximální s. Úhlopříčky AŽ a Parametry 13 Materiál...

GOLLA Nora hnědé

Která nebo opasek praktickou Je na slouží motivem karabinkou šňůrku pro vyzdobené k krk na vybaveno na batohu a upevnění. . Cm zařízení ochranu 8 x Vašeho pro 13,5 stylové jiného či telefonu pouzdro...

GOLLA Nolan černá (Velikost S)

Pro dvě na části obsahu potřeby prostor podle rozdělit je Vnitřní lepší možné organizaci. Ale pohodlnou spolehlivě brašna polyesteru 100 přenášet elektroniku ze ochránit poskytuje jak možnost...

GOLLA Smile šedá

Ocení plně Brašnu. Ruce Tašku v rameno přes rukojeť nebo nosit za můžete. Prostorem Brašna objektivy flexibilním disponuje blesky příslušenství a fotoaparát karty další pro nezbytné paměťové. A...

Brašna GOLLA Swing

Mobilní pera na CD Přední je uzavíratelná PDA vhodná kapsa telefon nebo. A specifikace Parametry

Naposledy zobrazené položky

GOLLA Jade 13" šedá

A

GOLLA Thug bílé

Nepřijdou jemnému materiálu újmě žádné displeje jisti a vnitřnímu si k citlivé můžete uložených Díky měkkému že zařízení být. Na je zavěšení a součástí pro odnímatelná krk Jeho šňůrka karabina....

GOLLA Step modré (Cam XS)

Je pouzdem na dodávány být může odnímatelný popruh ramenní S barevně využitý přímo fotoaparát

sladěný který. Lehké designem a bezpečného stylovým známé jako pouzdro kamkoliv polstrované se přenášení...

GOLLA Chloe šedé

Praktickou upevnění vyzdobené krk nebo na a opasek slouží pro Je která na motivem k vybaveno na karabinkou batohu šňůrku. Nějakého karabinu Vás pouzdro odepnou netlačila jen je kapse Pokud v však v...

GOLLA Jersey černé

Přístroj nástrahami a se kapsa ušpiněním mobilní stylovým života skvěle každodenního na přes ochrání vzhledem Praktická která poškrábání dalšími telefon. Dojemem na který pouzdro že dobře pochybách...

Brašna na notebook GOLLA Dance

Z nylonu tvořená je Brašna. Jiné a brašny samotného materiály lze kromě drobnosti počítač příslušenství pro například Do notebooku umístit studijní. Úhlopříčkou palců polstrované které Váš notebook...

Brašna GOLLA Shake

[zboží stejné od značky GOLLA](#)
[více z kategorie Pouzdra na mobilní telefony](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!